Логарифмические задания на ЕГЭ.

Часть А.

1. Найдите производную функции f(x)=ln 
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2. Решите неравенство:   lg(2x) > lg
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    1)  (0;+() ;      2) (0;1) ;      3) (2;+();       4) (0,5;+().

3. Найдите все корни уравнения:   (lg ()
[image: image6.wmf]9
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    1) 3;                2) (;            3) ±( ;            4) ±3.

4. Решите уравнение:    log2x
[image: image7.wmf]4

+ log2x2+log2x = 7

    1) 7;               2) 0,5 ;             3) 4 ;            4) 2 .

5. Вычислите:  
[image: image8.wmf]
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    1) 2,25;          2) 4,5;             3) 6;              4) 6,25. 

6.Вычислите:   
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    1) 0,5;            2) 1;               3) 2;              4) 4.

7. Решите уравнение:   2x = 7
[image: image11.wmf]4
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    1) 2;              2) 7;                3) 1;              4) 4.

8. Найдите значение выражения :  
[image: image12.wmf]
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    1) 

;          2) 1;                 3) 

 ;         4) 2.

9. Решите уравнение:      4


    1) 0;             2) 1;                 3) ln2;         4) ln4.

10. А = lg18 + lg180,   В = 2lg1800.  Найдите разность А и В.

    1) 2;             2) -3;               3) -1;            4) 0.

11. Упростите выражение:   


     1) ln2;          2) 1;                3) 

;       4) 

.

12. Решите уравнение:   lg (x-1) + g(2x-1) = 0

     1) x = 0 и x = 1,5;         2) х = 2 и х = 1,5;        3) х = 1,5;        4) х = 2.

13. Найдите первообразную для функции f(x) = 8x,  график которой проходит через точку

     (log816; 

) 

    1) F(x) = 

;       2) F(x) = 

;        3) F(x) = 8xln8 + 1;        4) F(x) = 

.   

  14. Упростите выражение:    lg(4е) + 2 lg 




                       1) lg2 + 1;          2) 2 – ln2;             3) 3 ;                  4) –3.

   15. Решите неравенство:    lg( x – 0,2 ) ( 1

         1) ( 0;10,2 (;       2) (-(;- 10,2 (;      3)(0,2;10,2(;      4)( 0;10,2(.

   16. Найдите значение выражения ( loga2 ( log

) log
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 при а = 


              1) 2;                  2) 6;                      3)

 ;                4) 1.

 17. Решите систему уравнений:    


[image: image1.wmf]2

x

         1) (0,5; 0,25);      2) (4; 2);               3) (2; 4 );            4) ( 0,25; 0,5 ).

 18. Решите уравнение     log

8 – 2log

x = 0

              1) 4;                     2) 3;                     3) 2;                     4) 9.

   19. Найдите первообразную для функции f(x) = 

 + 1, если график первообразной проходит через точку М (1; 2), х ( ( 0; +( )

        1) F (x) = 2 ln x + x + 2;      2)F (x) = 2 ln x + 

 + 1 ;

       3) F (x) = 

ln x +x-1;          4) F (x) = 2 ln x + x + 1.

   20. Найдите значение выражения  8log

4 ( log5 


          1) –8;                  2) 4;                     3) – 4;                   4) 2.

   21. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  

         lg (2x) – lg 0,1 = 0

          1) ( 1; 1,2 (;        2) ( 0; 0,01 ( ;       3) ( 2; 2,5 ( ;      4) ( 0; 0,1 (.

   22. Вычислите: 

    
          1)2;             2) 6;                3) 2,4;           4) 0,4.

   23. Решите уравнение:   ( log5x-1 )-1 = 


         1) 0,2;          2) 0,4;             3) 

;            4) 0,5.

   24. Найдите значение выражения:   (log327 + log3

)2
           1) 3;            2) 9;                3) 8;              4) 4.

   25. Дана функция y = 2 ln x2. Найдите у ((0,5)

          1) 8;             2) 16;              3) 4;               4) 2.

   26. Какому промежутку принадлежит корень уравнения ln x5 + ln x4 = 18

          1) ( 10; 50(;           2) ( 50; 120 (;          3) ( 150; 200 ( ;       4)( 995; 1005 ( ?

Логарифмические задания на ЕГЭ

Часть В.

1. Решите уравнение:  log 5х х = log
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2. Вычислите значение выражения: 

.


3. Вычислите:  

.

4. Найдите наибольшее значение функции у = ln(e - x

).

5. Вычислите:  

.

6. Найдите число целых решений неравенства:    log

(x+42) > 2.

7. Решите уравнение:  

.

8. Найдите целый корень уравнения:    х

=100.

9. Вычислите 

, если х = -2 – 2 log

8 + 4 log

8.

10. Найдите меньший корень уравнения  log

x – 3 log

x + 5 = 0.

11. Сколько целых чисел входит в область определения функции

                               у =

?

12.Найдите наименьший корень уравнения   

.

13. Решите уравнение:  

.

14. Найдите больший корень уравнения    

.

15. Найдите наибольшее решение неравенства

                               

log

(x+3) ( log

(x

+117).

16. Найдите сумму всех целых решений неравенства

                                      log

 (  log

.

17. Найдите наименьшее значение функции    у = log

.

18. Найдите наибольшее решение неравенства

                                              

( -1.

 19. Решите уравнение:  

.

20. Найдите значение выражения:   

.

21. Найдите наименьшее значение функции  g(x) = log

.

22. При каких значениях а функция у = 

 имеет минимум при х = ¼?

23. При каких значениях а функция у = 

 имеет максимум в точке с абсциссой, равной 4?

24. Найдите наибольшее значение функции    у = 

.

25. Пусть 

- решение системы уравнений 

                            

      Найдите значение разности 
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26. Пусть 

- решение системы уравнений    


     Найдите значение произведения 

.

Логарифмические задания на ЕГЭ.

Часть С.

1. Найдите число целых решений системы неравенств:   

                                                                                                 2.  Найдите значение выражения:    

  

при х = 0,1;  у = 2,01;   z = 0,001;   

t = 0,0001;  v = 0,000001.

3. Решите  неравенство  

  при всех значениях параметра а. 

4. Пара чисел (

  является  решением системы 

                                

                                                                                    

При каких значениях параметра а    выполняется условие 

  ?

5. Решите уравнение:    

.

6. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 

 

на отрезке 


7. Решите систему уравнений:     


8. Решите уравнение:   

 

9. Решите уравнение: 


10. Найдите сумму всех целых решений неравенства:                          


11. Найдите множество значений функции:  


12. Решите уравнение:   


13. Решите уравнение:   


14. Решите уравнение:   

)

15. Решите уравнение:   


Решите уравнение: 


� EMBED Equation.3 ���
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